
■取付けされる方へのお願い ■使用部品
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽
傷を負う危険又は物的損害の発生が想定されます。冒頭
にまとめて記載していますので必ずお読みください。

●複層ガラス・後付けビードは必ず指定のものを使用してください。
指定部品を使用しない場合、所定の防火性能を満たしません。

注　意!

注 意!

お願い
戸先下がり防止のため、セッティングブロックは外さないでください。

●ガラス入り完成品で戸先下がりが無い場合は、ガラスライナーは使用しません。（本
書は不要です。）
●ガラス無し完成品の場合は、「ガラス取付方法説明書」にしたがって取付けてくださ
い。（本書は不要です。）
●本書は縦すべり出し窓、開き窓テラス、TF窓の障子が対象になります。

厚
さ

ガラスライナー

暑さ：1㎜×2枚
暑さ：2㎜×1枚

姿
図
・
名
称

■取付け手順

・下図の様にAからD部の順序で後付けビードを取外してください。
・B部の後付けビードを取外す時は、ゆっくり外してください。コーナー部は切込みがあり、切れやすくなっています。
・後付けビードとC部の外れ止めビードは大切に保管してください。ガラスライナー取付け後、また使用します。

1後付けビードの取外し

ビード取外し順序

A部

D部 C部

B部

B部B部

上框

押縁

縦框縦框

室外側

下桟

縦框

押縁

上框

押縁

■A部詳細図

後付けビード

後付けビード

■C部詳細図

■B部詳細図

外れ止めビード

ゆっくり外す

後付けビード

切込み
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縦框 

上框 

下框 

●障子部

ガラスライナーは２種類あります。すき間に合わせてご使用ください。
戸先下がりの場合、戸先の下部を持ち上げながら、ガラスライナーを差込んでください。

①押縁を上下、縦の順に取付けてください。
4押縁の取付け

3ガラスライナーの取付け

下図の様に縦押縁を外してから、横押縁を外してください。
2押縁の取外し

室内側

室外側

❷

❷

❶

❶

E部

押縁

押縁

押縁

框

押縁

框

引っかける

②

①框に対して
　　垂直に入れる

■取付状態

■E部詳細図セッティングブロック

吊
元
側

戸
先
側

※押縁の先を框のリブに引っかけ
て①押縁に垂直に押込むと②の
ように押縁が動き取付きます。

持ち上げる

ガラスライナー

セッティングブロック

縦框 

上框 

下框 

●障子部

室内側

室外側

❷

❷

❶

横押縁

縦押縁❶

お願い
戸先下がり防止のため、セッ
ティングブロックは外さない
でください。

押縁

框

②

①

外す

倒す

※押縁をガラス側に倒して、
外してください。
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①後付けビードと外れ止めビードを以下の順序で取付けてください。
※後付けビードは引っ張らずに取付けてください。
　ビードの取付け（右図）のように取付けると伸ばされない状態で取付けることができます。

①後付けビードをたるませながら、  一
定の間隔で後付けビードをはめ込んで
ください。
②その後、たるませた部分をはめ込んで
ください。

※カチッと音がするまで差込んでください。

5後付けビードの取付け（障子部のみ）

縦框

縦框

押縁

押縁

上框

上框

上框

押縁

押縁

押縁

10mm程度

ビード取付順序

I 部

F部 G部

H部

H部H部

■ビードの取付け（F部）

※すき間があかないように取付けてください。※後付けビードの切込み部を、90 に゚曲
げて取付けてください。

■ビードの取付け終端（I部）

外れ止めビード

上框

押縁

縦框

下桟

縦框

10mm程度
押込む

後付けビード

後付け
ビード

後付けビード

■ビードの取付け

ビードと一緒
に差込む

押縁

切
込
み

■外れ止めビードの取付け（G部）

外れ止め
ビード

後付け
ビード

後付けビード

押縁

後付けビード

■ビードのコーナー部（H部）

① ① ①
② ②

外れ止めビード
と後付けビード
の取付け状態

●後付けビードは必ず指定のものを
使用してください。

注　意!
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